Музичне мистецтво 7 клас
Урок №24

Тема: Музика в мультиплікації

Мета: Пояснити визначення поняття «мультиплікація». Ознайомити з особливостями та історією розвитку кінокомпанії Волт Дісней;

Акцентувати увагу на особливості музичного супроводу до мультфільмів;

Розвивати вокально-хорові навички, слухацьку увагу, інтерес до творчості художників-мультиплікаторів;

Обгрунтовувати власне емоційно-естетичне ставлення до мультиплікації.

Зміст уроку: Поль Дюк Симфонічне скерцо «Учень чарівника» (за баладою Гете) з мультфільму «Фантазія»

Ігор Стравінський музика до балету «Весна священна» з мультфільму «Фантазя»

Н. Май «На нашій Україні!

Г. Татарченко В. Крищенко «Гей, ви козаченьки»
Обладнання: ПК, музичний інструмент, пісочна анімація, картки для оцінювання, «Поле чудес»  «Нотний стан для актуалізації набутих знань», ілюстрації до мультфільмів, портрети композиторів Й. С. Баха П. Чайковського, М. Мусоргського, Ф. Шуберта, презентація до уроку.

Тип уроку: комбінований.

                                               Хід уроку

(Вхід учнів до класу під музичний супровід Н. Май. «На нашій Україні»

1. Організаційний момент. Музичне вітання.

Виконання вивченої пісні Н. Май На нашій Україні»

2. Актуалізація опорних знань

 Картки оцінювань.

На минулому уроці ми ознайомились з вами  із жанром музичної вистави  та музичного фільму.

· Давайте згадаємо, що являє собою мюзикл?

· Дайте визначення поняття «Мюзикл»

· Коли виник «мюзикл»?

· Який мюзикл вперше отримав голлівудську премію «Оскар» ?
· З яким мюзиклом ми ознайомились на минулому уроці?

· В яких країнах був поставлений цей мюзикл?

3. Мотивація навчальної діяльності

Мільйони дітей і дорослих усього світу захоплюються мультфільмами.

Ми знаємо що, жоден мультфільм не може існувати без музичного супроводу.

4. Основна частина

Оголошення теми уроку. «Музика в мультиплікації»

(Запис до щоденників музичних вражень.)

«Мультиплікація» - це вид кіномистецтва…

· Один із найвідоміших мультфільмів, який подобається і дорослим і малим – це мультфільми кінокомпанії Волта Діснея.

· Розпочався шалений успіх компанії ще в далеких 30-х роках минулого століття з кумедного персонажа – мишенятка Мікі Мауса.

Уперше він з’явився в мультфільмі «Пароплавчик Віллі» 1928 р. Нині Мікі Маус –найупізнаніший герой мультфільмів, улюбленець кількох поколінь, а також логотип самої студії «Волт Дісней Компані»
Упродовж майже столітньої історії  студія Дісней створила багато мультфільмів із чудовою музикою: «Білосніжка і сім гномів», «Пінокіо», «Попелюшка», «Спляча красуня».

    Музичний мультфільм «Фантазія»  1940 р. дещо відрізняється з поміж інших стрічок цієї компанії. 

Він складається з семи епізодів, музичним фоном в яких звучать твори Й. Баха, П. Чайковського, М. Мусоргського, Ф. Шуберта.

Кожна частина фільму має самостійний сюжет. 

«Фантазію вважають справжнім експериментом Волта Діснея, адже під час студійного запису в ній було вперше використано стереофонічний звук.

(Перегляд «Фантазія» 1940 р. )

У 1999 р. кіностудія випустила мультфільм «Фантазія 2000», у якому було застосовані сучасні комп’ютерні технології. Один із сюжетів побудований за баладою Гете «Учень Чарівника» Поль Дюк – французький композитор написав симфонічне скерцо «Учень чарівника» . Мультиплікатори скористалися його музикою  в своєму мультфільмі.
(Перегляд «Фантазія 2000»  «Учень чарівника»

    Ігор Стравінський – російський композитор написав музику до балету «Весна священна»

(Перегляд відео. Балет «Весна священна»)

Мультиплікатори «Фантазії» запропонували своє бачення музики І. Стравінського. Вони зобразили зародження життя на землі від амеби до першого земноводного, панування і загибель динозаврів.

(Перегляд відео.)

Ми з вами уявимо себе художниками мультиплікаторами і зобразимо своє бачення музики. 

Зображати музику ми будемо не фарбами і не олівцями , а за допомогою малювання піском на склі. 

Сипуча анімація – це техніка образотворчого мистецтва, яку винайшла канадська режисер – мультиплікатор.

(Творча робота) Слухання музики. Зображення музики.

· Передайте власні враження від музики. 

Фізкультхвилинка.

Вокально-хорова робота. 

Розучування пісні на муз. Г. Татарченка, сл.. В. Крищенка «Гей ви козаченьки»
(Слухання пісні. Відеокліп)

-Про що ця пісня?

Робота над піснею. Домогтись чистого інтонування.

(Зображення вражень від виконаної пісні на склі)

5. Актуалізація набутих знань

· З якою відомою кінокомпанією познайомились?

· Коли розпочався шалений успіх кінокомпанії?

· Мультфільм компанії, який складається з семи епізодів.

· Твори яких композиторів служать фоном до до мультфільму?

· Що називається «Мультиплікація»?

6. Підсумок

Підводячи підсумок, можна сказати,  що музика оточує нас всюди.

Мультиплікаційні фільми не можливо уявити без музичного супроводу.

· Оцінювання учнів.

· Д.з. Переглянути мультфільм «Пригоди козаків» В. Дахно, звернути увагу на музичний супровід.

Оголошення уроку завершеним.

(Вихід учнів з класу під муз. супровід. «На нашій Україні» Н. Май.)

